



Mobil Super™ 3000 Formula LD 0W-30

Mobil Passenger Vehicle Lube , Romania

Ulei de motor complet sintetic

Descrierea produsului

Mobil Super™ 3000 Formula LD 0W-30 este un ulei de motor complet sintetic pentru motoare pe benzină și diesel pentru regim ușor. Este creat pentru a răspunde cerințelor exigente în ceea ce privește o durată de funcționare prelungită, o contribuție semnificativă la economia de combustibil și la curățenia motorului.

Caracteristici și Beneficii

Mobil Super 3000 Formula LD 0W-30 prezintă următoarele caracteristici și beneficii :

- Formula complet sintetică oferă o perioadă prelungită între schimbările de ulei la automobilele VW-Audi utilizând programul (EDI) de funcționare îndelungată asociat cu specificațiile VW 506 01:
- Fluiditatea excelentă la temperaturi scăzute asigură o circulație rapidă și protecție antiuzură la pornire, mai ales când este frig.
- Excelenta stabilitate termică și la oxidare asigură protecție când este expus la temperaturi ridicate și funcționare solicitantă

Aplicații

Mobil Super 3000 Formula LD 0W-30 trebuie folosit la vehicule VW și Audi care funcționează conform recomandărilor specifice privind înlocuirea uleiului asociate cu specificațiile VW 506 01. Aceste vehicule sunt deja alimentate din fabrică cu un ulei de această calitate.

Specificații și Aprobări

Mobil Super 3000 Formula LD 0W-30 are următoarele aprobări ale constructorului:	
Volkswagen	VW 506 01

Proprietăți Tipice

Mobil Super 3000 Formula LD 0W-30	
Viscozitate, ASTM D 445	
cSt @ 40 °C	53
cSt @ 100 °C	9,6
Cenușă sulfată, wt%, ASTM D 874	-
Fosfor	-
Punct de inflamabilitate, °C, ASTM D 92	223
Densitate @ 15 °C, kg/l, ASTM D 4052	0,86

Mobil Super 3000 Formula LD 0W-30	
Punct de curgere, °C, ASTM D 97	-39

Sănătate și Siguranță

Pe baza informațiilor disponibile, când este folosit în aplicațiile pentru care a fost formulat și se respectă recomandările menționate în Fișele Tehnice de Securitate (FTS), se anticipează că acest produs nu cauzează efecte negative asupra sănătății. FTS –urile se pot procura la cerere de la biroul reprezentantului comercial , sau pe Internet. Se interzice folosirea acestui produs în alte scopuri decât cele intenționate original. Respectați legile de protecția mediului, la eliminarea produsului după utilizare.

Sigla Mobil, design-ul Pegas sunt mărci înregistrate ale Corporației ExxonMobil, sau uneia din subsidiarele sale.

05-2023

ExxonMobil Lubricants & Specialties Europe, divizie a ExxonMobil Petroleum & Chemicals BVBA.

Aceste informații se referă doar la produsele livrate în Europa (inclusiv Turcia) și fosta Uniune Sovietică.

ExxonMobil Petroleum&Chemical BVBA

Representative Office Romania

59, G-ral Berthelot Str.

010165,Bucharest-1

tel: 0040-21-314.79.03

fax:0040-21-314.79.14

Proprietatile tipice sunt cele care sunt obtinute prin tolerenta de productie normala si care nu se constituie in specificatii. Variatii care nu afecteaza performantele produsului sunt de asteptat in timpul procesului de productiei si la diferite locatii de amestecare. Informatiile continute in prezentul document pot fi modificate fara informare prealabila. Toate produsele prezentate pot sa nu fie disponibile pe plan local. Pentru mai multe informatii, contactati reprezentantul ExxonMobil din zona sau vizitati www.exxonmobil.com

Compania ExxonMobil este alcatuita din mai multe entitati afiliate si subsidiare, multe cu denumiri care includ Esso, Mobil sau ExxonMobil. Nici o informatie din acest document nu intentioneaza sa inlocuiasca sau sa faca abstractie de divizarea institutionala a entitatilor locale. Responsabilitatea pentru actiunile locale ramane in sfera entitatilor locale afiliate ExxonMobil.

ExxonMobil



© Copyright 2003-2023 Exxon Mobil Corporation. All Rights Reserved